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Ксенія СЕМЕНОВА

Обґрунтування підстав длігздтаснення закупівлі 
відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, визначених Постановою №1178 від 22.10.2022 

«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»

1. Найменування замовника: Державне некомерційне підприємство «Державний університет 
«Київський авіаційний інститут» (далі - КА1)
2. Код за ЄДРПОУ: 45853942
3. Місцезнаходження замовника: 03058, Україна, м. Київ, проспект Любомира Гузара, 1
4. Найменування предмета закупівлі: Ліцензії та послуги інформаційно-технологічного 
супроводження інформаційної системи «Digital University UA» за кодом ДК 021:2015: 72260000-5 
Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням
5. Розмір очікуваної вартості закупівлі: 1 278 000,00 грн (один мільйон двісті сімдесят вісім 
тисяч грн 00 коп.) з ПДВ
6. Обґрунтування необхідності проведення закупівлі: Комп’ютерна програма «Digital University 
UA» має сукупність унікальних технічних, функціональних та якісних характеристик, що 
забезпечують комплексну цифровізацію освітньої, наукової та адміністративної діяльності закладу 
вищої освіти та обумовлюють необхідність залучення виключного постачальника відповідних 
послуг. Зазначене програмне забезпечення за своїми властивостями відповідає специфіці 
організації освітнього процесу закладу вищої освіти та вимогам державних інформаційних систем, 
зокрема забезпечує повну сумісність та інтеграцію з ЄДЕБО відповідно до регламентів та 
технічних вимог ДП «Іпфоресурс». Технічні та якісні особливості програмного забезпечення: 
повна інтеграція з ЄДЕБО, програма забезпечує автоматизований імпорт та експорт даних у 
форматах і протоколах, встановлених ДГІ «Іпфоресурс», включно з відомостями про здобувачів 
освіти, науково-педагогічних працівників, формуванням інформації щодо дипломів та додатків до 
них, обліком вибіркових дисциплін, результатів навчання та іншими обов’язковими наборами 
даних, універсальна модульна платформа (понад 25 спеціалізованих модулів). Ліцензія охоплює 
програмні модулі, що забезпечують автоматизацію всіх ключових процесів діяльності ЗВО, 
зокрема: електронні відомості обліку успішності здобувачів освіти, електронний військовий облік, 
облік наукових публікацій, кваліфікаційних та наукових робіт, автоматизоване формування 
розкладу навчальних занять, розрахунок погодинної оплати праці науково-педагогічних 
працівників, інструменти проведення опитувань учасників освітнього процесу, кадровий облік та 
супровід, вбудовані інструменти управлінської аналітики. Система підтримує багатокритеріальний 
пошук, агрегацію, обробку та візуалізацію даних щодо освітнього процесу, наукової діяльності, 
кадрового та фінансового забезпечення. Зазначені інструменти є необхідними для внутрішнього 
моніторингу діяльності, проходження акредитацій, формування обов’язкової статистичної та 
управлінської звітності. Адаптивність, відкритість архітектури та технічна підтримка. Програмне 
забезпечення підтримує оновлення через протоколи HTTP/HTTPS, інтеграцію з іншими 
інформаційними системами через АРІ. можливість віддаленого адміністрування та супроводу, а 
також оперативну технічну підтримку українською мовою. Відсутність функціональних аналогів 
на ринку України. За результатами аналізу наявних програмних рішень, жодне інше програмне 
забезпечення не забезпечує одночасно: повну відповідність вимогам інтеграції з ЄДЕБО, 
підтримку накладання кваліфікованого електронного підпису в межах освітніх процесів, 
комплексну автоматизацію освітньої, наукової та адміністративної діяльності ЗВО в межах єдиної 
платформи. У зв’язку з цим, закупівля ліцензії та послуг з супроводу даного програмного 
забезпечення може бути здійснена лише у правовласника/офіційного постачальника як такого, що



володіє виключними правами на розповсюдження, оновлення та технічну підтримку зазначеного 
програмного продукту.
7. Обґрунтування підстав застосування пункту 13 Особливостей визначених постановою № 
1178: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Постанови № 1178 від 22.10.2022 «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), придбання замовниками товарів і 
послуг, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом 
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 
поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку необхідності захисту 
прав інтелектуальної власності. Враховуючи наявність Свідоцтва про реєстрацію авторського 
права на твір від 06.08.2024 р. Лг<> 128894 виданого Державною організацією «Український 
національний офіс інтелектуальної власності га інновацій» на комп’ютерну програму «Digital 
University UA», керуючись нормами Закону України «Про авторське право і суміжні права» існує 
необхідність захисту прав інтелектуальної власності. ТОВ «Науковий парк «Житомирська 
політехніка» є єдиним розробником і правовласником комп’ютерної програми «Digital University 
UA» та пакетів послуг, що підтверджується Свідоцтвом про реєстрацію авторського права на твір 
від 06.08.2024 р. №128894.

Таким чином, враховуючи вищевикладене, у Замовника є нормативно-обґрунтована 
підстава для здійснення даної закупівлі без застосування відкритих торгів шляхом 
укладання договору про закупівлю, без використання електронної системи закупівель
8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі без застосування відкритих торгів:
Очікувана вартість розрахована відповідно до цінової політики єдиного постачальника та 
правовласника програмного забезпечення ТОВ «Науковий парк «Житомирська політехніка» для 
продовження надання права користування та супроводу Системи.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до пу нкту 38 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону. Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір 
про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за 
підпунктом 5 пункту 13 Особливостей:

Свідоцтво про реєстрацію авторського права па твір №128894 від 06.08.2024 р.

Уповноважена особа з організації 
та проведення процедур закупівель 
/закупівель без використання 
електронної системи закупівель

Погоджено:

Ініціатор закупівлі
Начальник управління з адміністрування 
та цифрової трансформації
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